采购部招聘主管、助理笔试内容

1、 选择题（每题有且仅有一个正确答案）

1、 下列哪项工作不是采购部门的工作？

A、新商品的洽谈和引进。                    B、商品价格的制订。

C、公司整体人事制度的制订。                D、卖场商品的陈列。

     2、“欢迎比较价格”是长治市哪个超市的广告语？

         A、盛唐超市      B、昌盛购物广场        C、东南购物中心      D、华茂超市

     3、在你的印象中，超市的入口处一般会陈列哪一类商品？仅限在下面几类商品中选择一个。

         A、服装        B、猪肉        C、蔬菜          D、冷冻汤圆

     5、1、2、3、4、5、6、7、8、9、10、11、12、13、14、15、16、在6前面那个数之后的第7个数是
        那个数？

A、5　　B、7　　C、11　　D、12　　E、6

     6、物价管理员早晨通知商店，牙刷应减10％的价。中午发现该减价的是皮鞋而非牙刷，便又通知皮鞋减价10％，牙刷提价10％。那么牙刷是否恢复了原价？

         A、是　　　　　　　　　    B、否

7、平坦的桌面上放4个汽水瓶盖，你能使每个瓶盖间距离都相等吗？

　　A、可以　　　　　　　　　B、不可以

8、粗心大意是指_____。

       A、疏忽　　　B、谨慎　　　C、无关紧要　　　D、仔细

9、张三有10分钱，如果减去3分钱，他的钱只有李四的一半那么多。李四的钱比张三多多少？

　　　　A、7分　　　B、4分　　　　C、2分　　　　　D、13分

10、He与Him关，正如She与＿＿＿有关。

        A、Me           B、 Them             C 、His           D、Her       E、His 

11、S的女儿是我儿子的母亲，我是男子，那么我是S的什么人？

　　A、岳母　　B、女婿　　　　C、叔叔　　D、爸爸

12、只有鸟才有羽毛，所以，下列哪句话符合事实？

　　A、鸟在春天蜕皮　　B、所有的羽毛都很轻　　C、蛇没有羽毛

14、线对于布，正如金属线对于

       A、僵硬　　B、收音机　　　　C、绳子　　D、铁网　　E、金属

15、下列字母中，紧接着出现的应是哪个字母？

　　H　　J　　L　　N　　P　　

　　A、R　　　B、O　　　　C、Q　　　　D、S

16、下列数字中紧接着出现的应是哪个数？

　　240，120，60，30

　　A、20　　B、15　　C、10　　　D、5

17、要使下列等式成立，该在各个数字间怎样放置“+”、“－”号？

　　0　1　2　3　4　5　6　7　8　9　＝1

　　　A、＋、＋、－、＋、＋、－、－、＋、－

　　　B、＋、＋、＋、＋、＋、－、－、＋、－

　　　　　 C、－、＋、＋、＋、＋、－、－、＋、－

           D、＋、－、－、＋、－、－、＋、－、＋

     18、          对于       正如          对于

                        

           A、        B、          C、          D、      E、

       19、南对于西北，犹如西对于

             A、北                B、西南            C、东北              D、东南

       20、找出下列词组中与其它不相关的词

             A、悲痛             B、忧郁            C、伤心              D、悼念

       21、1、2、3、4、5、6、7、8、9、10、11、12、13、14、15、16、17、18、19

            从14往前数，相当于字母表中F到K间相隔那么远的数字是哪个?

             A、9                  B、11                      C、12             D、13

       22、如果所有男子都有外套，那么高大的男子会有

             A、大外套        B、少一些外套      C、外套         D、很少外套

       23、第一行三个图如此变幻下去，第四张图将是A、B、C、D、中的哪一个？

              

                  

              A、              B、               C、             D、


25、3月1日至12月31日有多少天？

          A、303             B、304               C、306            D、308

      26、平面对于立方体，正如线段对于

          A、正方形          B、圆形              C、角             D、长方体       E、平面       

      27、如果20个人60天能挖40个坑，那么，10人挖20个坑得用几天？

         A、40天            B、50天              C、60天           D、70天

      28、能使人明了的意见，是

         A、坏意见    B、综合的意见    C、使人理解的意   D、好意见    E、应受责备的意见

      29、下面的词哪个与“is”(是)的词类接近？

         A、to  be              B、are          C、lives            D、exists           E、accurate

      30、坚强不屈是______的反义词

         A、迟钝                B、不像亚当           C、屈服            D、固执

      31、若一节火车可容35人，那15节可容纳多少人？

         A、435                 B、475               C、445           D、525

      32、以下哪个词与“删除”一词意义最近？

         A、允许                   B、擦掉                   C、租用          D、美味的

      33、“生气”一词与下列哪个词意义最近？

         A、选择                   B、装饰             C、小精灵        D、不满 

      34、安妮做汤时，每加1粒蚕豆就放入2粒豌豆。如果汤里蚕豆、豌豆共300粒，其中豌豆是 多少粒？

   A、100粒                B、200粒                 C、250粒      D、150粒

      35、狗不会唱歌，但有些狗会说话。假设这是事实，那么

   A、有些狗会唱歌          B、所有的狗都不会唱歌    C、所有的狗都不会说话

     37、第一串香蕉为第二串的3倍，若第一串香蕉为30根，请问第二串香蕉为多少根？

   A、10          B、15               C、12                  D、8

     38、盒子总是

   A、有角               B、有形状           C、木头做的            D、有绳子

     39、找出大于10的一个数，它大于10的部分是比30小20的数的一半

   A、18               B、12              C、15                D、20  

     40、鸟对于鱼，正如飞机对于

        A、船            B、鲸鱼               C、 鳄鱼               D、潜水艇

     41、比尔是个和威利一样强的棒球选手。威利则是比多数选手都要强的棒球选手。所以

A、 比尔应是这些选手中最优秀的。

B、 威利应是这些选手中最出色的。国内比赛中尤其如此。

C、 比尔是个比多数选手都要强的棒球选手。

     42、你正在驾车行驶。此时若忽然停车，你后面随行的卡车将会撞上你车的尾部。不停车，你会拼命撞倒       一个横过马路的妇女。所以

A、 行人不该在马路上行走

B、 那辆卡车速度太快了

C、 你不是被后面的卡车撞上，就是撞倒那个妇女

 43、甲排士兵进攻敌军时被消灭了，但甲排士兵中有个名叫纳森的士兵在后方医院中身体康复了，所以

A、 甲排其他人都被消灭了

B、 甲排所有人都被消灭了

C、 甲排人不见得都消灭了

     44、茄子比西红柿便宜，我的钱不够买两斤茄子。所以

             A、我的钱不够买一斤西红柿            B、我的钱也许够、也许不够买一斤西红柿

     45、当S大于T时，X小于T；但T绝不会大于S，所以

             A、绝不会大于S              B、X绝不会小于S          C、X绝不会小于T

     46、一条大街两旁的商店几乎没有霓虹灯，但都有遮篷。所以

A、 有些商店或者有遮篷或者有霓虹灯

B、 有些商店既有遮篷又有霓虹灯

     47、正方形是有角的图形，这个图形没有角，所以

              A、这个图形是个圆          B、无确切结论           C、这个图形不是正方形

     48、我住在植物园和市中心之间的地方。植物园位于城市与机场之间，所以

A、 植物园到我家的距离比到机场近

B、 我家在植物园及机场之间

C、 我家到植物园比到机场近

    50、01是红，02就一定是绿；02不是绿，03就一定是蓝。但01是红时，03绝不会是蓝，所以

A、  只要03是蓝，02就可能是绿

B、 只要01不是红，03就可能不是蓝

C、 只要02不是绿，01就不可能是红

    51、感染是烧伤病人的致命威胁，皮肤本来是身体抵御细菌的自然屏障，但现在被破坏了，破坏性细菌产      生的种类及数目一般都无法预测，即便是查明了有害细菌的数量、种类，隔日情况也会发生极大变化。因此医院常规治疗的方式是对抗菌素的管理和控制。从上文提供的信息来看，下列哪一个方法最能提高烧伤病人的疗效？

A、 让病人住在有空调的屋子里，直到烧伤痊愈。

B、 烧伤部位尽量保持干燥

C、 使用使用电子设备连续监测病人的情况

D、 病人的饮食中所含热量应超出一般水准

E、     将病人置于无菌的环境中

       52、本社区有一批高度在2~6层不等的公寓楼房，如果有个房间是在二楼以上，并且有取暖设备，从这                  条信息出发，以下哪条推断是可以成立的？

A、 第二层上的房间无取暖设备

B、 第三层的房间无取暖设备

C、 只有第三层及以上的房间才有取暖设备

D、 第四层的房间有取暖设备

E、   一些二层的公寓没有供暖房间

      53、下面的一组物体，哪一个与其它所有物体没有关系？

A、 收音机

B、 电池

C、 锅炉

D、 电话

E、   空调机

F、   微波炉

54、 将下图第二排的哪一块填入第一排的空格里，能使第一排的图案最完美？

                                 




            A、                B、              C、             D、



55、 我是一个男人，假如你的儿子是我儿子的父亲 ，那么我是

A  你的祖父  B  你的父亲  C 你的儿子  D  你的孙子  E你就是我本人   F你的叔叔

56、 下面一组词中，哪一个的词性与其它词不相同?

A、 刀  B天鹅  C笑容  D羽毛 E 美女  F想

57、 完成下面的句子

              就如同高是相对于低而言，天空是相对于_________而言的。

A、海洋       B、大地           C、宽广       D、云朵

58、 就如同可能是相对于肯定，将来则是相对于________

A、未来       B、以后            C、目前        D、过去

59、 根据资料显示，男司机发生事故的人数比女司机多，由此可得出唯一结论是

A、在提及妇女能力时，大男人思想是错误的

B、男女司机开车都比较好，只是男性司机开车的总里数为多

     C、实际上男司机比女司机强，只因为他们出车次数多

     D、大多数司机是男司机

                 E、缺乏足够的资料来作出结论

60、 假如小王的汽车在“停车”标牌处向左或向右拐弯，再继续向前，那么在到达加油站前汽车的油就会用完，但汽车所剩的油也不允许他掉头往回开，前方尚看不见加站，

              由此可推出以下一个结论：

A、 他可能会用尽所剩的油

B、     他将用完所剩的油

C、     他不应走这条路

D、 他迷路了

E、     他应在“停车”牌处向右转弯

F、     他应在“停车”牌处向左转弯

61、 下列这组词中。哪一个是不相干者

              A、建筑师         B、建筑工人            C、水管工         D、医生

62、 下列数字中紧接着出现的将是哪个数字？

      90、85、75、60、40

    A、35             B、20             C、15               D、10

63、 来你家吃饭的几位朋友口味不同，赵不吃鱼和菠菜，朱不吃鱼和青豆，孙不吃虾和莴苣，李不吃牛肉和西红柿，刘不吃鱼和西红柿，下列哪些原料可用？

A、青豆     B、红烧鳕鱼    C、烧牛肉     D、烤鸡     E、菠菜     F、莴苣

      64、如果一只狗跑的速度是一辆每小时40公里的汽车速度的一半，那么它3分钟能跑多少公里？

                A、5           B、3          C、   2          D、1

      65、独木舟有

                A、桨      B、风帆        C、水        D、油漆            E、长度
      66、下列数字中紧跟着出来的应是哪个数字？

             2 ，A ，9 ，B ，6 ，C ，13 ，D

              A、10             B、15                   C、18                   D、20

67、喇叭是用来吹的，书是用来＿＿＿的。

　　     A、玩　　B、阅读　　C、音乐　　D、运动　　E、放松精神

68、汽车与轮子的关系，正如马与＿＿＿的关系。

　　     A、腿　　B、尾巴　　C、奔驰　　D、马车　　E、驾驶

      69、下面的数列，紧接着出现的应是哪个数字？

　　　　                  3、9、15、21……..

    A、25　　B、28　　C、27　　D、29

  70、下列的词能组成一个句子。若句子意思是对的，请选“是”；句子意思错则选“否”：　

            烧　　木头　　不能　　干的

               A、是　　　　　　　　　　B、否
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